11Iro

Ams: Jles
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.07.2008 20:00:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.07.2008 21:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/39323/answer/39324




YBaxkaemMmrulii JleB! Bam Heob6xonumo coaTh aHanu3el Ha 3TITITT (1 Ha KaHOUOE B TOM 4HCIIE),
BBRITONHUTE Y3U NipefcTaTeNbHOM Kele3bl 1 OPraHOB MOIIOHKHU. [Ipy MacTypOaluy 1 mMoI0BbIX
KOHTAKTaX He IPaAKTUKYUTE 3aIePKKY IIKYISILUUN. Y Iauu.



